

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

6 ИЮН 1957  
от . . . . .

г. Иваново

Газета № . . .

## Гастрольные встречи

Ивановский театр драмы продолжает выступления в городе

Владимире. Зрители тепло встретили первую постановку спектакля «Царь Федор Иоаннович». Артистам были преподнесены букеты цветов и памятные значки города Владимира. Местные театралы увидели также постановки «Дурочка», «Затейник», «Семья Плахова» и «Обелиск». Кроме того, ивановцы покажут спектакли «Вызов богам» и «Гроссмейстерский балл».

Гастроли нашего театра драмы на Владимирской земле продолятся больше месяца. За это время спектакли театра увидят не только зрители Владимира, но и других городов.

**В. БОРИСОВ.**